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I.M. Ελευθερουπόλεως: Εκδημία Αρχιμανδρίτου 
π. Ιερωνύμου Μάγγαλου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ελευθερουπόλεως

Η Ιερά Μητρόπολη Ελευθερουπόλεως, με βαθιά θλίψη και 
οδύνη, ανακοινώνει την κοίμηση του ευλαβεστάτου και 
πολυσέβαστου κληρικού της, Αρχιμανδρίτου Ιερωνύμου 
Μάγγαλου, ο οποίος εκοιμήθη εν Κυρίω την Τετάρτη 6 
Αυγούστου 2025, σε ηλικία μόλις 47 ετών, ύστερα από μακρά 
ασθένεια.

Ο μακαριστός πατήρ Ιερώνυμος έλαβε τον πρώτο βαθμό της ιερωσύνης το 1997 
και τον δεύτερο το 2001, διακονώντας με ζήλο, ταπείνωση και αφοσίωση την 
Εκκλησία του Χριστού και αφήνοντας ανεξίτηλο αποτύπωμα σε όσους είχαν την 
ευλογία να τον γνωρίσουν και να τον έχουν πνευματικό οδηγό.

Από το 2012 υπηρέτησε με αγάπη και ανιδιοτέλεια στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου 
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Νέας Περάμου, τον οποίο αποπεράτωσε με πολύ κόπο, προσευχή και πίστη, ώστε 
να γίνει φάρος πίστης για ολόκληρη την περιοχή. Το έργο του δεν περιορίστηκε 
μόνο στην ανέγερση του ναού, αλλά στάθηκε πάντα δίπλα στον άνθρωπο, στον 
πονεμένο, στον απογοητευμένο, στον νέο και στον ηλικιωμένο, δίνοντας λόγο 
παραμυθίας και ελπίδας.

Η Εξόδιος Ακολουθία θα τελεστεί την Παρασκευή 8 Αυγούστου 2025, στις 
11:00 π.μ., στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Νέας Περάμου, προεξάρχοντος 
του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτου Ελευθερουπόλεως κ. Χρυσοστόμου.

Το σκήνωμά του τίθεται προς προσκύνηση από τις 8:00 το απόγευμα της Πέμπτης 
7 Αυγούστου, στον Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου Νέας Περάμου, προκειμένου οι πιστοί 
να έχουν την ευκαιρία να αποδώσουν τον τελευταίο ασπασμό και να προσευχηθούν 
για την ανάπαυση της ψυχής του. Το βράδυ της ιδίας ημέρας θα τελεσθεί Ιερά 
Αγρυπνία στον εν λόγω Ιερό Ναό.

Η ταφή θα πραγματοποιηθεί στον τόπο καταγωγής του, στα Κηπιά Παγγαίου, όπου 
αναπαύονται και οι γονείς του.

Η Ιερά Μητρόπολη Ελευθερουπόλεως πενθεί έναν άξιο, εργατικό, πνευματικό και 
αγαπητό κληρικό, που αφιέρωσε ολόκληρη τη ζωή του στον Χριστό, στην Εκκλησία 
και στους ανθρώπους. Η μνήμη του θα παραμείνει ζωντανή στις καρδιές των 
πιστών και των αδελφών του εν Κυρίω.

Αιωνία του η μνήμη.


